
  

Protokoll från årsmöte med Österhaninge Konstförening 
  2025-03-06 

     
 1 Årsmötets öppnande 

Föreningens ordförande Annika Ekelund hälsade alla välkomna och öppnade 
årsmötet. 

2 Val av ordförande för årsmötet 
Till ordförande för årsmötet valdes Reigun Thune Hedström. 

3 Val av sekreterare för årsmötet 
Till sekreterare för årsmötet valdes föreningens sekreterare Margareta Karlsson. 

4 Val av två justeringspersoner samt två rösträknare 
Till justeringspersoner tillika rösträknare valdes Christina Carlsson Löttiger och 
Thomas Axelsson. 

5  Godkännande av dagordning 
 Dagordningen godkändes och lades till handlingarna. 

6 Fråga om kallelsen behörigen skett 
 Årsmötets mening var att kallelsen var stadgeenligt utlyst. 

 7 Verksamhetsberättelse 
Föreningens ordförande Annika Ekelund läste upp verksamhetsberättelsen och 
programverksamheten för år 2024. Därefter godkändes verksamhetsberättelsen i 
sin helhet. 

 8 Ekonomisk redovisning och revisorernas berättelse 
Föreningens kassör Elisabeth Dahlstedt gick igenom och förklarade den 
ekonomiska berättelsen, varefter den godkändes och lades till handlingarna. 
Revisionsberättelsen föredrogs av revisor Henry Hall. Den godkändes och lades 
till handlingarna. 

 9 Ansvarsfrihet för styrelsen 
Styrelsen beviljades ansvarsfrihet för det gångna året. 



  
10 Beslut om nedläggning av Österhaninge Konstförening enligt bifall vid  
 tidigare extra föreningsmöte 
 Fråga hade ställts vid extra föreningsmöte tidigare på kvällen om   
 nedläggning av Österhaninge Konstförening. Som skäl angavs avsaknad  
 av arbetande styrelsemedlemmar. Beslut om nedläggning togs av medlemmarna  
 med full enighet. 

11 Beslut angående förslaget att Österhaninge Konstförenings tillgångar  
 överförs till Föreningen Haningekonstnärerna    
  Inger Klasson läste upp Föreningen Haningekonstnärernas stadgar.   
 Föreningens stadgar överensstämmer med de krav § 12 i vår förening stipulerar,  
 nämligen att föreningens tillgångar överlämnas till något konsten gagnande  
 ändamål. Föreningen Haningekonstnärerna består idag av ca 70 konstnärer samt  
 ett tjugotal stödmedlemmar. Österhaninge Konstförenings medlemmar kommer  
 att erbjudas att under 2025 gratis erhålla medlemsskap som stödmedlem i  
 Föreningen Haningekonstnärerna. Ett mail kommer att gå ut till samtliga  
 medlemmar där de har möjlighet att tacka ja eller nej. Beslut om att föreningens  
 tillgångar överförs till Haningekonstnärerna godkändes. 

12 Beslut om årsmötets godkännande att avgående styrelse bildar en  
 arbetsgrupp för avvecklingen av föreningen 
 Beslut om bildande av arbetsgrupp för avvecklingen godkändes.  
  
 13 Beslut om att uppdra åt avgående revisorer att granska arbetsgruppens  
 slutförda avveckling av Österhaninge Konstförening 

Beslut om revisorernas granskning av arbetsgruppens avveckling godkändes. 

 14 Årsmötet avslutas 
 Årsmötes ordförande Reigun Thune Hedström tackade medlemmarna för visat  
 intresse och avslutade årsmötet. Ordföranden tackades av med blomstercheck.  

Vid protokollet 

    
Margareta Karlsson   Reigun Thune Hedström 
Sekreterare    Årsmötets ordförande 

Justeras    Justeras   
  

Christina Carlsson Löttiger  Thomas Axelsson


